[image: image1.png]



[image: image2.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com




[image: image2.jpg]　　　　24小时客服电话：010-82311666　免费咨询热线：4006501888

护士执业资格考试：《答疑周刊》2012年第16期

【内科护理学】
某2型糖尿病患者，50岁，实际体重超过标准体重25％，其饮食总热量应 

A.按实际体重计算再酌减 

B.按实际体重计算再酌增 

C.按标准体重计算再酌减 

D.按标准体重计算再酌增 

E.按标准体重计算不增不减 

【答案及解析】C 
糖尿病患者饮食总热量的计算应按照其标准体重，然后再结合其目前体重是否超标、年龄、生理需求、劳动强度等进行计算。本患者因较肥胖，宜按标准体重计算再酌减。 

【外科护理学】
女性，5岁，洗澡烫伤双下肢，其烫伤面积是 

A.63％ 

B.53％ 

C.48％ 

D.39％ 

E.33％ 

【答案及解析】D 
成人双下肢的面积为46％，5岁女童的双下肢面积应为[46－（12－5）]％＝39％。 

【儿科护理学】
2岁小儿，诊断急性喉炎，最主要的护理问题是 

A.体温升高 

B.营养失调：低于机体需要量 

C.活动无耐力 

D.焦虑 

E.低效性呼吸型态 

【答案及解析】E 
低效性呼吸型态与喉部炎症、水肿有关。 

【妇科护理学】
子宫复旧不全引起的晚期产后出血多发生在产后 

A.2～3周 

B.1～2周 

C.3～7天 

D.2～3天 

E.1～2天 

【答案及解析】A 
晚期产后出血多于产后1～2周内发生，也可推迟至6～8周甚至于10周发生。其原因有子宫复旧不全、胎盘胎膜残留等。子宫复旧不全者，晚期产后出血多发生在产后2～3周。 
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